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استقلال

اردوگاه آبی

بازگشت چشمی قطعی شد
ـــتقلال  ـــی اس ـــب اصل ـــه ترکی ـــمی ب ـــه چش ـــت روزب بازگش
در بازی برگشت مقابل الحسین بسیار محتمل 
به نظر می‌رسد؛ اتفاقی که می‌تواند معادلات 
ـــور  ـــورت حض ـــد. در ص ـــر ده ـــا را تغیی ـــی آبی‌ه ـــط میان خ
چشمی، ابوالفضل زمانی  از ترکیب اصلی خارج 
ـــا  ـــه رزاقی‌نی ـــاهد زوج باتجرب ـــاره ش ـــا دوب ـــد ت ـــد ش خواه
ـــادل  ـــه تع ـــی ک ـــیم؛ زوج ـــن باش ـــز زمی ـــمی در مرک و چش

دفاع و حمله را بهتر برقرار می‌کند.
ـــه استقلال استحکام  از نظر فنی، حضور چشمی ب
ــاز دفاعی می‌دهد و این بازیکن در  بیشتری در فـ

قطع توپ می‌تواند کمک حال استقلال باشد.
عاوه بر این، چشمی در فاز هجومی نیز می‌تواند 
مهره‌ای مؤثر باشد. شم گلزنی، حضور خطرناک 
ابزارهایی  ایستگاهی،  ارسال‌ها و ضربات  روی 
ریکاردو  برنامه‌های  به  هستند که می‌توانند 
ـــرای  ساپینتو تنوع بدهند. بازگشت او استقلال را ب
ــانس  ــد و شـ ــر می‌کنـ ــی آماده‌تـ ــی و هوایـ ــرد فیزیکـ نبـ

جبران نتیجه را افزایش می‌دهد.

 رشیدی: درباره اختلاف 
تاجرنیا و ساپینتو هشدار می‌دهم

منصور رشیدی با انتقاد صریح از شرایط استقلال، 
ــم  ــن تیـ ــی ایـ ــی و مدیریتـ ــه مشکلات فنـ ــر بـ ــار دیگـ بـ
اشاره کرد و گفت: »استقلال در خط حمله بازیکن 
جایگزین تأثیرگذاری جذب نکرده که بتواند به 
تیم کمک کند. اگر بازیکنانی مانند یاسر آسانی و 
علیرضا کوشکی نبودند که بار فنی تیم را به دوش 
بکشند، حتی توان شکست دادن یک تیم از لیگ 
دسته دوم را هم نداشتند. استقلال نواقص زیادی 
دارد و نمایش‌های این تیم در هفته‌های اخیر 
نوسان زیادی داشته؛ به‌طوری که چند مسابقه 
بسیار ضعیف و چند دیدار قابل قبول انجام داده 
و همین موضوع نشان‌دهنده عیب‌های ساختاری 

ـــت.« ـــم اس ـــی تی و فن
وی در ادامه به اختلافات مدیریتی اشاره کرد: 
»درباره تنش میان علی تاجرنیا، سرپرست 
مدیرعاملی باشگاه استقلال و ریکاردو ساپینتو 
هشدار می‌دهم. اگر این اختلاف‌ها ادامه‌دار 
ـــد.  ـــرایت می‌کن ـــم س ـــه تی ـــه بدن ـــد ب ـــدون تردی ـــد، ب باش
ـــت و  ـــدن مدیری ـــت ش ـــکلات و یکدس ـــریع مش ـــل س ح
کادرفنی، شرط اصلی بازگشت آرامش به استقلال 

است.«
ــادی  ــگاه انتقـ ــان نـ ــران در پایـ ــال ایـ ــوت فوتبـ پیشکسـ
خود را فراتر از استقلال برد و تصریح کرد: »فوتبال 
ایران به‌طور کلی امیدوارکننده نیست. سه 
یک تساوی کسب  و  ایرانی دو شکست  تیم 
کرده‌اند و تیم‌ها در شرایطی بازی می‌کنند که 
ــه  ــی کـ ــد؛ موضوعـ ــود ندارنـ ــار خـ ــان را کنـ هواداران‌شـ
باعث شده حداقل ۵۰ درصد از انرژی و انگیزه لازم 

ــد.« ــت بدهنـ را از دسـ

آب و هوای متفاوت در اردن
مقابل  شرایطی  در  شب  سه‌شنبه  استقلال 
ــبتاً  الحسین به میدان می‌رود که آب‌وهوای نسـ
سرد در انتظار این تیم است. طبق پیش‌بینی‌ها، 
دمای هوای امان، پایتخت اردن  در زمان برگزاری 
مسابقه به حدود ۱۱ درجه سانتیگراد می‌رسد؛ 
شرایطی کاماً متفاوت با هوای بهاری دبی که 
ــر در آن تمرین کرده‌اند. ــای اخیـ ــا طی روزهـ آبی‌هـ

این اختاف دما می‌تواند بر ریتم بازی، آمادگی 
ــذار  ــان تأثیرگـ ــاس بازیکنـ ــاب لبـ ــی انتخـ ــی و حتـ بدنـ
باشد و کادرفنی استقلال ناچار است تدابیر لازم را 
برای سازگاری هرچه سریع‌تر تیم با این شرایط 

اتخاذ کند.

بیانی: مراقب ضدحملات الحسین 
باشید

شاهین بیانی، پیشکسوت استقلال با تحلیل 
بازی رفت آبی‌ها مقابل الحسین اظهار داشت: 
ـــازی تهاجمی  ـــه ب ـــرای ارائ ـــود که ب ـــین تیمی نب »الحس
ـــک  ـــا روی ی ـــد، ام ـــده باش ـــن آم ـــه زمی ـــق ب ـــری مطل و برت
شوت استثنایی به گل رسید که سرنوشت بازی را 
رقم زد. استقلال این توانایی را دارد که در دیدار 
برگشت نتیجه را جبران و به مرحله بعد صعود 

کند.«
این  او گفت: »موقعیت‌هایی که استقلال در 
دیدار خلق کرد، الحسین نداشت. این تیم اردنی 
حریفی نبود که از نظر فنی برتری محسوسی 
نسبت به استقلال داشته باشد، اما از تنها 
فرصت جدی خود بهترین استفاده را برد. در بازی 
برگشت، استقلال باید مراقب ضدحمات حریف 

باشد تا دوباره غافلگیر نشود.«
بیانی افزود: »استقلال در این فصل با نوسانات 
زیادی مواجه بوده و این برای تیمی که در 
سه جام مدعی است، اتفاق خوبی محسوب 
نمی‌شود. اگر استقلال می‌خواهد به قهرمانی 
برسد، باید ثبات بیشتری در عملکرد خود داشته 
ــرد.« ــه بگیـ ــی فاصلـ ــای مقطعـ ــد و از افت‌وخیزهـ باشـ

وی تأکید کرد: »یکی از نقاط قوت استقلال، 
وینگرهای چپ و راست این تیم هستند و اگر 
ــد، کار  ــار کننـ ــا را مهـ ــن مهره‌هـ ــد ایـ ــان بتواننـ حریفـ
برای آبی‌پوشان سخت‌تر خواهد شد. بدون 
تردید کادرفنی باید از نظر تاکتیکی تیم را تقویت 

کند.«
در پایان بیانی گفت: »بازیکنان استقلال باید 
تاش بیشتری داشته باشند و بدانند پیراهن چه 
تیم بزرگی را بر تن کرده‌اند. آنها باید جایگاه خود 
را درک کنند و متوجه باشند که در تیمی با سابقه 
قهرمانی در آسیا بازی می‌کنند و همواره باید 

بهترین عملکرد ممکن را ارائه دهند.«

با نزدیک شدن به دیدار برگشت استقلال مقابل 
الحسین، نشانه‌ها از یک بازآرایی جدی در ترکیب 
آبی‌ها حکایت دارد؛ انتخاب‌های جدیدی که 

بیش از هر چیز بر »آمادگی ذهنی و انگیزشی« 
استوار است.

در همین چهارچوب، نام حسین گودرزی 
به‌عنوان یکی از گزینه‌های جدی ورود به 

ترکیب اصلی مطرح شده؛ بازیکنی که 
توانایی بازی در نقش مدافع-هافبک چپ 

را دارد و انعطاف تاکتیکی قابل‌توجهی به 
تیم می‌دهد.

یکن  ز با ی  ز ر د گو فنی  منظر  ز  ا
تاکتیکی‌تری در قیاس با جلالی است 

و بازی فانتزی جلالی شاید در تقابل 
برگشت مقابل الحسین به کار استقلال نیاید و 

سرمربی آبی‌ها نیز به همین واسطه قصد دارد از 
گودرزی در بازی برگشت بهره بگیرد یا دست‌کم او 
را جزو یکی از گزینه‌های جدی برای ورود به ترکیب 
به عنوان بازیکن جانشین بداند. چنین دیدگاهی در 

مواجهه با آنتونیو آدان نیز وجود دارد و سرمربی 
استقلال در بازی برگشت بیشتر روی انگیزه 
و تجربه تکیه دارد چرا که گلر اسپانیایی نیز 
قطعاً به دلیل هفته‌ها نیمکت‌نشینی 
انگیزه بیشتری در این بازی خواهد داشت 
و ساپینتو از این موضوع غافل نیست.
بدون تعارف در تقابل با الحسین، 
به بازیکنانی نیاز دارد که  استقلال 
هم در دوئل‌ها برنده باشند و هم 
داشته  سریع‌تری  تصمیم‌گیری‌های 
با سابقه درخشش  باشند. گودرزی 
از  در لحظات حساس، می‌تواند یکی 
مهره‌های معادله جدید ساپینتو باشد؛ 
معادله‌ای که هدفش کنترل بازی، افزایش 
ضرباهنگ از کناره‌ها و کاهش ریسک در عقب 
زمین است تا شاید استقلال به سمت پیروزی 
در این بازی مهم سوق داده شود. از نگاه 
ساپینتو بازیکنان باانگیزه باید در اولویت 

بگیرند. قرار 

نونو میگل باربوسا مورایس، دستیار اول ریکاردو ساپینتو در 
استقلال، قرارداد خود را با این باشگاه فسخ کرده و فعلاً 
حاضر به بازگشت نیست.  در حالی که دیگر دستیاران خارجی 
ساپینتو به ایران بازگشته‌اند، خبری از حضور نونو نیست و 
گفته می‌شود او قصد دارد مطالبات خود را از باشگاه دریافت 
کند. ظاهراً بر اساس استنادی قانونی، او ایران را ترک کرده و 
قراردادش را به صورت یکطرفه فسخ کرده است. این وضعیت 
می‌تواند یک پرونده مالی جدید برای استقلال ایجاد کند و 
باشگاه باید خود را برای پرداخت مطالبات دستیار سابق آماده 

کند. به طور قطع استقلال نباید اجازه دهد این پرونده طولانی 
شود تا از تکرار تجربه ماجرای منتظر محمد جلوگیری شود و 
خطر بسته ماندن پنجره نقل‌وانتقالات به دلیل مسائل مالی 
به حداقل برسد. اقدام سریع و شفاف باشگاه برای حل این 
موضوع حیاتی است.البته پرونده این مربی نمی‌تواند مشکل 
حادی برای استقلال ایجاد کند چرا که معمولاً قراردادهای 
مربیان بسیار کمتر از بازیکنان است و باشگاه استقلال باید 
به سادگی این پرونده‌ها را حل و فصل کند. به هرحال باید 
دید سرنوشت استقلال با مربی سابق به کجا خواهد انجامید.

 منیر الحدادی طی روز‌های اخیر به یکی از اصلی‌ترین 
منابع انگیزه و روحیه در تمرینات استقلال تبدیل شده 

است. وینگر باتجربه آبی‌ها که مانند بسیاری از 
بازیکنان این تیم از نتیجه به‌دست‌آمده در بازی 

رفت شگفت‌زده شده، آن شکست را برخلاف 
جریان واقعی مسابقه می‌داند و تلاش 

کرده این نگاه را به هم‌تیمی‌هایش 
نیز منتقل کند.

الحدادی به نوعی کوشیده کمک 
حال ساپینتو باشد و در صحبت‌هایی که با 
بازیکنان استقلال داشته، بار‌ها تأکید کرده 
که ناامیدی جایی در اردوی این تیم ندارد. او 
به هم‌تیمی‌هایش گفته است: »اگر در بازی 
برگشت همان نمایشی را تکرار کنیم که در 
دیدار رفت داشتیم، حتی اگر بدشانسی هم 
بیاوریم، می‌توانیم با اختلاف حریف را شکست 
دهیم و صعود کنیم.« این جملات در روز‌هایی 
که استقلال نیاز جدی به آرامش و تمرکز دارد، 
تأثیر مثبتی در فضای تیم گذاشته است. به 

هرحال منیر یک بازیکن بین‌المللی است 
و حرف‌هایش روحیه‌ساز خواهد بود.

بازیکن اسپانیایی استقلال همچنین با 
اشاره به تجربیاتش در فوتبال اروپا، یادآور 
شده که بازگشت در بازی برگشت اتفاقی 
کاماً طبیعی است. او تأکید کرده در 
دوران حضورش در فوتبال اروپا بار‌ها 
دیده که تیم‌ها با یک نمایش متفاوت 
در دیدار دوم، نتیجه را به سود خود تغییر 
داده‌اند و استقلال نیز توانایی انجام 

همین کار را دارد.
در شرایطی که استقلال خود را برای بازی 
سرنوشت‌ساز برگشت آماده می‌کند، منیر 
الحدادی این روز‌ها بحق »بمب روحیه« 

اردوی آبی‌ها لقب گرفته است.
رفتاری که از منیر مخابره شده اوج تیم‌دوستی 
او را به نمایش می‌گذارد. منیر این روز‌ها عنصری 
منفعل در تمرینات استقلال نیست. شاید او با همین 

روحیه ستاره بازی برگشت هم باشد.

ایمان عالمی درباره احتمال برتری آبی‌ها در بازی برگشت 
مقابل الحسین گفت: »استقلال شانس زیادی دارد چون 
حریف با استرس بازی می‌کند. الحسین هم می‌داند که 
در بازی رفت با شانس به برتری رسید و استقلال تیم برتر 
آن مسابقه بود.« وی ادامه داد: »قطعاً سرمربی استقلال به 
بازیکنانش هشدار می‌دهد و نگران بازی برگشت است. به 
اعتقاد من استقلال آنقدر بازیکن باتجربه دارد که در بازی 
برگشت اسیر جو ورزشگاه نشود و بتواند فشار روانی را مدیریت 
کند.« عالمی افزود: »شانس استقلال به نظر من بسیار بیشتر 

از الحسین است و هیچ تردیدی ندارم که استقلال نتیجه بازی 
رفت را جبران خواهد کرد. بازیکنان باید با تمرکز کامل وارد 
زمین شوند و از تجربه و مهارت خود برای کنترل بازی استفاده 
کنند.« پیشکسوت استقلال در پایان گفت: »همه منتظر برد 
بزرگ استقلال در بازی برگشت هستند و امیدوارم تیم با ارائه 
فوتبالی تاکتیکی و سازمان‌یافته، بار دیگر نشان دهد چرا در 
آسیا جزو مدعیان است. اگر استقلال بتواند از موقعیت‌های 
خود استفاده کند و از اشتباهات گذشته درس بگیرد، قطعاً 

شانس بالایی برای صعود دارد.«

روحیه‌سازی منیر الحدادی در تمرینات استقلال:

بازی برگشت را می‌بریم و صعود می‌کنیم

عالمی: شانس استقلال در بازی برگشت بیشتر است

نگاه ویژه ساپینتو به آماده‌ها

گودرزی هم مثل آدان در حالت آماده‌باش

استقلال باید حقوق دستیار ساپینتو را بدهد

تمرینات روزهای اخیر استقلال در 
با حال‌وهوایی  و  فضایی متفاوت 
کاماً مثبت برگزار شد؛ تمریناتی که 
در ورزشگاه حمید الطایر، ورزشگاه 
با  دوم باشگاه النصر انجام شد. 
هماهنگی‌های انجام شده آبی‌های 
تهرانی با تمرکز کامل از این مجموعه 
استاندارد برای آماده‌سازی خود بهره 

. ند برد
با وجود شکست در بازی رفت مقابل 
الحسین، تمرینات استقلال نه‌تنها 
تحت‌تأثیر فضای منفی قرار نگرفته، 
بلکه با شادابی و انرژی بالایی در حال 
پیگیری است. بازیکنان در بخش‌های 

گرم‌کردن‌های  از  تمرین،  مختلف 
گروهی تا کارهای تاکتیکی و تمرینات 
پرفشار، انگیزه بالایی از خود نشان 
دادند؛ موضوعی که به‌وضوح پیام 
روشنی از عزم تیمی برای جبران نتیجه 

بازی رفت دارد.
طبق برنامه‌ریزی کادرفنی، استقلال 
روز یکشنبه دبی را به مقصد اردن ترک 
خواهد کرد و یک جلسه تمرینی نیز در 
این کشور برگزار می‌کند تا بازیکنان 
با شرایط آب‌وهوایی و زمین مسابقه 
تطبیق بیشتری پیدا کنند. این در 
حالی است که اگر در بازی رفت شرایط 
عادی بود، استقلال می‌توانست در 

حضور هواداران پرشورش از الحسین 
میزبانی کند اما مشکلات زیرساختی 
ورزشگاه‌های ایران و برخی مسائل 
اخیر، این امتیاز مهم را از آبی‌ها گرفت.

با این حال، روحیه تیمی استقلال بالا 
است و تصاویر مخابره‌شده از تمرینات 
نشان می‌دهد ریکاردو ساپینتو نیز با 
انرژی و شادابی خاصی تمرین را زیر 

نظر دارد. او بارها در جلسات فنی به 
بازیکنانش تأکید کرده که »هیچ چیز 
تمام نشده« و یک ۹۰ دقیقه طلایی 

پیش روی استقلال قرار دارد.
آنالیز دقیق نقاط قوت و ضعف الحسین، 
تمرکز بر جزئیات تاکتیکی و تقویت باور 
ذهنی بازیکنان، محور اصلی برنامه‌های 
ساپینتو در آستانه این دیدار حساس از 

لیگ قهرمانان دو آسیا است؛ دیداری 
که استقلال امیدوار است با فوتبالی 
متفاوت، ورق را به سود خود برگرداند.

همین که تمرینات باروحیه دنبال 
می‌شود، همین که بازیکنان به این 
باور رسیده‌اند که در بازی برگشت 
می‌توانند جبران کنند، یک قدم رو به 
جلو و یک نگاه کاملاً حرفه‌ای به بازی 

برگشت است.
تردید نباید داشت که اردنی‌ها در بازی 
برگشت از استقلال خواهند ترسید. 
آنها می‌دانند که برد در بازی رفت نیز 
حاصل شانس و اقبال بوده و قطعاً 
استقلال آنقدر تیم بزرگی هست که در 
بازی برگشت بتواند معادلات را به سود 

خود تغییر دهد.

حال وهوای استقلال در 3 کلمه خلاصه می‌شود

شاداب، باروحیه و امیدوار

سکوت در مقابل اسکوچیچ، نویدکیا و اوسمار، فشار روی ساپینتو

پروژه بی‌ثبات‌سازی استقلال کلید خورد

به عملکرد  در نگاهی منصفانه 
سرمربیان لیگ برتر فوتبال ایران، 
آنچه بیش از هر چیز به چشم 
می‌آید »دوگانگی« در مواجهه  با 
نتایج مشابه است. آنجا که ریکاردو 
ساپینتو سرمربی استقلال در کانون 
فشار و حواشی قرار دارد، در حالی 
که سایر مربیان هم شرایط امتیازی 
هم‌سطح یا حتی ضعیف‌تر را تجربه 
می‌کنند، اما با موجی از حاشیه و 
هجمه مواجه نیستند و به نوعی 
در حاشیه امنیت کامل قرار دارند. 
این شگفت‌آور نیست؟ چرا فقط 

! ؟ پینتو سا

ساپینتو در کجای جدول 
ایستاده است؟

بررسی نتایج پنج بازی اخیر لیگ 
برتر نشان می‌دهد استقلالِ ساپینتو 
تنها یک شکست را متحمل شده 
است؛ وضعیتی که از نظر آماری کاملاً 
مشابه با دراگان اسکوچیچ سرمربی 
تراکتور است. از منظر امتیازی نیز 
استقلال با ۳۵ امتیاز، هم‌امتیاز با 
تراکتور و سپاهان در رتبه دوم جدول 
قرار دارد؛ فاصله‌ای که نه‌تنها بحران 
محسوب نمی‌شود، بلکه استقلال 
را همچنان در کورس قهرمانی نگه 

است. داشته 
این در حالی است که اگر معیار 
قضاوت، تعداد باخت‌ها در بازه 
مشابه باشد، برخی رقبا شرایط 
به‌مراتب دشوارتری دارند. اوسمار 
ویرا سرمربی پرسپولیس در پنج 

بازی اخیر سه شکست را تجربه کرده 
است و محرم نویدکیا نیز با دو باخت 
از پنج بازی، کارنامه‌ای ضعیف‌تر از 
ساپینتو دارد. با این حال، حجم 
انتقادات و شایعات پیرامون این 
مربیان به‌مراتب کمتر بوده و در 
عوض ساپینتو با بمباران خبری 
مواجه است و حتی کارشناسان 
استقلالی نیز او را مورد نقد قرار 

می‌‌دهند.

آسیا؛ همه در مسیر پرنوسان
در رقابت‌های آسیایی نیز شرایط 
استقلال آنچنان پیچیده نیست 
بحران‌سازی  برای  بهانه‌ای  که 
باشد. هرچند شکست اخیر مقابل 
الحسین تا حدی از شانس صعود 
کاست، اما هنوز یک بازی دیگر 
باقی مانده است. از سوی دیگر، 
سپاهان در دیدار خود به تساوی 
رسید و تراکتور در لیگ نخبگان با 
وجود صعود، یک شکست دیگر 
را در کارنامه اسکوچیچ ثبت کرد. 
حتی نتیجه بازی برگشت سپاهان 
نیز مشخص نیست و این احتمال 
وجود دارد که شانس استقلال مقابل 
الحسین در دیدار برگشت، بیش از 
آن چیزی باشد که برخی تحلیل‌ها 
القا می‌کنند. اینکه ساپینتو را از حالا 
حذف شده بدانیم و حتی شایعه 
برکناری‌اش را مطرح کنیم اصاً 

منصفانه نیست.

استقلال، مدعی در سه جبهه
نکته مهمی که در فضای رسانه‌ای 
کمتر برجسته می‌شود، حضور 
همزمان استقلال در سه جام 

به‌عنوان مدعی است. 
1- استقلال در لیگ برتر هم‌امتیاز با 

صدرنشین است.
2- تیم ساپینتو در جام حذفی با 

 طرح شایعه 
برکناری 

سرمربی 
نه‌تنها 

عجیب، بلکه 
غیرمنطقی به 

نظر می‌رسد  
تا جایی 

که باشگاه 
استقلال 
ناچار به 

تکذیب رسمی 
این اخبار 

شده است

گزارش یک

حمیدرضا عرب
خبر‌نگار

توجه به حذف برخی مدعیان، از 
شانس بالایی برخوردار است.

3- آبی‌ها در لیگ قهرمانان آسیا ۲ هنوز 
شانس صعود دارد؛ مسیری که حتی 
می‌تواند به تقابل با سپاهان منتهی 
شود. با چنین چشم‌اندازی، طرح 
شایعه برکناری سرمربی نه‌تنها عجیب، 
بلکه غیرمنطقی به نظر می‌رسد؛ تا 
جایی که باشگاه استقلال ناچار به 
تکذیب رسمی این اخبار شده است.

چرا فقط ساپینتو؟
سؤال کلیدی اینجاست: چگونه 
است که در برابر نتایج ضعیف‌تر 
برخی مربیان، سکوت یا برخوردی 

خنثی حاکم است، اما به محض 
یک شکست استقلال، موجی از 
عمدتاً  هم  -آن  منفی  خبرهای 
منتشر  پینتو  سا علیه   - غیرفنی
می‌شود؟ چرا باخت‌های اسکوچیچ 
با  یا فرصت‌سوزی‌های سپاهان 
نویدکیا عادی‌سازی می‌شود، اما 
برای استقلال، هر لغزش به بحران 
تعبیر می‌گردد؟ حجم و جهت‌گیری 
خبرهایی که پس از باخت مقابل 
الحسین علیه ساپینتو منتشر شد، 
بیش از آنکه تحلیل فنی باشد، 
شائبه‌برانگیز است. این روند، این 
گمان را تقویت می‌کند که برخی 
جریان‌ها آگاهانه یا ناآگاهانه در 

پی برهم زدن آرامش استقلال‌اند؛ 
آرامشی که در کورس قهرمانی، 
مهم‌ترین سرمایه یک تیم محسوب 
که  است  آن  واقعیت  می‌شود. 
عملکرد ساپینتو، نه‌تنها بدتر از سایر 
مربیان مدعی لیگ نیست، بلکه 
در بسیاری از شاخص‌ها قابل دفاع 
است. استقلال همچنان در سه جام 
شانس موفقیت دارد و فاصله‌اش با 
صدر جدول ناچیز است. در چنین 
شرایطی، دامن زدن به شایعه برکناری 
سرمربی، بیش از آنکه به اصلاح فنی 
کمک کند، می‌تواند مصداق فشار 
رسانه‌ای هدفمند باشد. پرسشی 
که بی‌پاسخ می‌ماند این است: آیا 

این تفاوت برخوردها تصادفی است، 
یا باید آن را نشانه جریانی مشکوک و 
عمدی دانست؟ به هرحال وضعیتی 
که اکنون در استقلال حاکم است 
هیچ دلیلی بر ناامیدی یا اقداماتی 
علیه کادرفنی را باز نمی‌گذارد و نباید 
یادمان برود که پرسپولیس با وجود 
اینکه پنجره نقل و انتقالاتی‌اش باز 
بود و چند بازیکن در نیم‌فصل خرید، 
در کسب نتیجه‌گیری ناکام بوده 
و ساپینتو از فرصت جابه‌جایی در 
نیم‌فصل نیز برخوردار نبوده است.  
در دیگر تیم‌ها نیز همین وضعیت 
حاکم بوده است. تراکتور و سپاهان 
نیز فرصت جذب بازیکن را داشته‌اند.
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